Analizis 3 Alk. Mat. gyakorlat
5. feladatsor
2013. oktdber 8.

. Differencidlhaté-e az f(z) = |z|, f: R™ — R fliggvény a 0 pontban?

. Hatdrozzuk meg az aldbbi fliggvények parcidlis derivaltjait! Differencidlhatéak-e a (0,0) pontban?

(a) fz,y) =y (c) flx,y) = \/ffTZﬂ,f(O,O)ZO

3 .
(b) f(z,y) = 2% ha (2,9) #0, f0,0)=0  (d) f(z.y) = (22 +y?)sin =iz, £(0,0) =0
. frjuk fel a megadott pontban a feliiletek érintésikjat!
(a) z=22+1y?% (1,2,5) (b) 2?2 +y?+22 =169; (3,4,12)  (c) z=y+logZ; (1,1,1)

. Egy domborzatot az f(x,y) = 2%y +y> egyenlet ir le. Milyen irdnyban folyik a foly6 az (1,2) pontban?

. Szémitsuk ki az f(z,y) = log(2? +?) irdnymenti derivaltjat az (1,1) pontban, az (1, 2) vektor szerint!
Szamitsuk ki egy M (xo,yo) pontban az e ponton dtmennd szintvonalra meréleges/parhuzamos irdny
szerint!

. Ellendrizziik le a Young-tételt az f(z,y) = 2% — 22y — 3y? fiiggvényre!

. Egy téglalap alaki 10 cm hosszi és 4 cm széles gumidarab az adott pillanatban 2 cm/s sebességgel
novekszik hosszban és 1 cm/s sebességgel csokken szélességben. Ebben a pillanatban teriilete né vagy
csOkken?

. Legyen f(z,y) = ay%7%, ha (z,y) # (0,0) és £(0,0) = 0. Igazoljuk, hogy D,D,f(0,0) #
Dwaf(0,0)!

. Mutassunk példit olyan f : R? — R fiiggvényre, amelynek minden irdnymenti derivéltja létezik a
(0,0)-ban, mégsem differencidlhatd!



